

新疆大学化学学院 工作简报

2021 年 第 9 期

新疆大学化学学院编

2021 年 3 月 7 日

别样“三八”巾帼庆建党百年

阳春三月，万象更新。3月6日，在“三八”国际劳动妇女节来临前夕，化学学院工会组织全体女教职工以茶话会的形式开展“庆祝三八国际妇女节 111 周年暨建党 100 周年”活动。活动由工会副主席盛蕊主持，刘浪书记/院长及全院女教工参加，刘岸杰副书记、郭继玺副院长、王多志副院长和工会代表潘言亮应邀参加了活动。



刘浪书记/院长代表学院向女教职工致以节日问候和美好祝愿，对学院女职工在极不平凡的 2020 年的工作中取得

的成绩给予充分肯定。她指出，2021年是“十四·五”开局之年，希望我院教职工能够认真开展党史学习，聚焦立德树人，鼓励创先争优，彰显新时代女性奋发向上的卓越风采，努力营造向上向善、求新求索、同心同德、至臻至美的卓越女性文化，为学校发展和祖国建设作出新的更大的贡献。



活动期间，我院优秀女职工代表曹亚丽、杨金辉等为大家送上节日问候的同时感谢学院和学校对广大女教职工的关心。王瑞英、张月、梅新兰等以甜美的歌声给每位女教职工送去节日的问候。郭继玺副院长和王多志副院长指出，妇女能顶半边天，学院女职工占比40%以上，在家庭幸福、社会和谐、立德树人等方面发挥重要作用，是和谐校园、和美家庭建设的中坚骨干。活动最后，郭继玺副院长、王多志副院长和工会代表潘言亮为每一位女教职工发送节日礼物。



此次活动的顺利开展，丰富了我院女职工的文化生活，激励我院女教工充分发挥“半边天”作用，为学院发展、学校的“双一流”建设作出应有的贡献。

编辑：谢晶

审核：刘岸杰